[Ipunoxenue 4

K [TpaBunamM ctpaxoBaHUsI KOCMUYECKOMN

ACATCIIbHOCTU
BA3OBBIE TAPU®HBIE CTABKHA
11O CTPAXOBAHUIO KOCMUYECKOU JEATEJIBHOCTHU
Tabnuya 1
Tumn umyiecrsa Ortarnsl CrpaxoBoii puck (BapuaHT 1) Tapud
Tpoussoncrsa (OTBETCTBEHHOCTH 32 IOJIHYIO THOEIb 023
0,21
(OTBETCTBEHHOCTD 332 YACTUYHYIO THOEINb (IOBPEkKICHHE) '
(OTBETCTBEHHOCTS 3a ITOJHYIO THOEIb 1 32 YaCTHYHYIO THbesb 0,40
(ToBpeXIeHNUE)
Tpancnopru 21
OBI; " PP 10 rpercerBennocts 3a MOJIHYIO THOENb 0,
OTBETCTBEHHOCTH 32 YACTHIHYIO THOEND (TTOBpEskKICHHE) 0,20
OTBETCTBEHHOCTS 32 TIOJIHYIO THOEIb M 38 YACTHYHYIO THOEIb 0,37
(TOBpEXICHHUE)
Ipeanoner |OTBETCTBEHHOCTH 3a IOJHYIO THOEND 0,30
HOM 0,20
(OTBETCTBEHHOCTH 32 YACTUYHYIO THOENb (TIOBPEKICHHUE)
IIOATOTOBKH
(OTBETCTBEHHOCTH 3a TIOJIHYIO THOENb U 32 YaCTHYHYIO THOENb 0,43
(TOBpEXICHHUE)
Bamyckau  |(OTBETCTBEHHOCTS 3a IOJHYIO THOEIb 7,50
BBIBEICHUS 3,00
. |OTBETCTBEHHOCTH 3a YACTHYHYIO THOENb (OBPEKACHNE)
KOCMHUYCCKOU
TeXHUKM Ha  |(OTBETCTBEHHOCTB 32 MOJHYIO THOEIb U 38 YaCTUYHYIO THOENb 9,80
opbury (moBpexIeHUE)
DKCIUTyaTaluK 2,10
(OTBETCTBEHHOCTH 32 MOJIHYIO THOETh
OTBETCTBEHHOCTb 332 YACTHYHYIO THOENb (MOBPEKIACHHE) 1,07
(OTBETCTBEHHOCTS 32 TOJHYIO THOEIb U 32 YACTHYHYIO THbeNb 3,05
(ToBpeXIeHUE)
<
= Cnycka KA mm|O1BeTCTBEHHOCTS 32 MOJIHYO rHbenb 0,10
=
5 €0 SIEMEHTOB |y peTCcTBEHHOCTD 33 YACTHUHYIO THOETH (TOBPEIKICHHE) 0,05
= nocie
S 0,13
g 3aBEPIICHUA () TpeTCTBEHHOCTD 3a TOJIHYIO THOENb U 32 YACTHYHYIO THOENb
o OpOHTATBLHOTO |([roBpesKACHHE)
| noJera
=
8 [IponsBoxcTaa 0,19
< (OTBETCTBEHHOCTH 32 MOJHYIO THOEh
(OTBETCTBEHHOCTH 32 YACTUYHYIO 0,10
ribens (MOBpEXIeHHE)
(OTBETCTBEHHOCTH 3a TIOJIHYIO THOENb 1 32 YaCTHYHYIO THOENb 0,26
(moBpexaeHue)
Tpancnoptu- o 6 0,19
posia TBETCTBEHHOCTH 32 MOJHYIO THOEIb
(OTBETCTBEHHOCTb 33 YaCTHIHYIO 0,20
ru0enb (OBPEXKISHHE)
(OTBETCTBEHHOCTb 3a ITOJHYIO I'HOETb U 32 YaCTHYHYIO THOENb 0,34
(mOBpEeXICHHUE)
0,26
(OTBETCTBEHHOCTH 3a TIOJHYIO THOEIh
Okcrutyatanu  (OTBETCTBEHHOCTD 32 YACTHUHYIO 0,32
riberns (MOBpeXIeHHE)
(OTBETCTBEHHOCTH 3a TIOJHYIO THOENb U 32 YaCTHIHYIO THOENb 0,50
(TIOBpEeXKICHNUE)




Tabnuua 2

CrpaxoBoii puck (Bapuant 2): CTpaxoBaHKe IPaKJIaHCKOH OTBETCTBEHHOCTH Tapud
[[puurHeHue Bpea sKM3HU /UK 310POBBIO TPETHUX JIUILL 1,00
[IpranHEeHEe Bpeaa UMYIIECTBY TPETHUX JIHII 1,50

TTonpaBounsie K0P HHULIMEHTHI IO BCEM BapHaHTAM CTPAXOBAHMUS

1. IIpn crtpaxoBanmu c ycraHosieHueMm ¢panmusel (n. 5.4. IlpaBmm) k 0GazoBomy
CTPaxoBOMY Tapu]y NpUMEHSCTCS MOHMKAMUN Kod(D(OUIIMEHT, 3aBUCIIIUN OT pa3Mepa (ppaHIIu3bI,
BUJIa CTPaXOBOI'0 PHCKA, TUIA UMYIIECTBA:

(0,5 - 1,0) - mpu 6e3ycioBHO# (paHiIH3e,
(0,7 - 1,0) - mpu yciioBHO# (BpaHIIH3eE.

2. CTpaxOBIIMK TaKXe HMEeT MpPaBO MJOIOJHHUTEIBHO IPUMEHSATh K HACTOSAIUM 0a30BBIM
CTPaxoBBIM Tapu(aM TOMPaBOYHBIE KOIPPUIMEHTH C YYETOM Pa3IHMYHBIX OOCTOATEIHCTB, WMEIOIIIX
CYLIECTBEHHOE 3HAYCHHE AJISl OMpPEAETICHUsI CTEIEHH CTPaxOBOTO PHCKa: CHocoda YIUaThl CTPaxoBOi
npeMun (eJUHOBPEMEHHO, B paccpouky) (1,0-1,2), mepuona crpaxoBanus (Nepuoja OTBETCTBEHHOCTH)
(0,5-5,0), xapakTepuCTHK U YCJIOBHI SKCIUTyaTal[Md MPUHUMAEMOro Ha cTpaxoBanue umyiiectsa (0,3-
5,0), unbix akTopo cTpaxoBoro pucka (0,2-5,0).

39




